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Ata da IV Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós Graduação em Análises 

Clínicas Profissional, realizada no dia 28 de abril de 2022. 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h, reuniram-

se de forma remota, os docentes, Andréa Luciana Soares da Silva, Elizabeth Teixeira, 

Greice de Lemos Cardoso Costa,  José Ricardo dos Santos Vieira, Lacy Cardoso de Brito 

Júnior, Mioni Thieli Figueiredo Magalhães de Brito, Maria Vivina Barros Monteiro, o 

pós doutorando Robson José de Souza Domingues e a representante discente Barbara 

Roberta da Costa Loiola. Após cinco minutos da primeira chamada, a Profª Mioni Brito 

deu início a reunião e fez os seguintes INFORMES: A professora Mioni Brito informou 

sobre a criação do Programa Permanente de Formação, como projeto de extensão do 

PPGAC, onde todos os professores podem ofertar cursos básicos para todos os públicos 

alvo, em modalidade remota ou presencial.  ORDEM DO DIA: O primeiro ponto da 

pauta foi o pedido de desligamento da discente Maria Ivanice Prata dos Santos. A 

professora Andréa Soares, orientadora da discente informou que a mesma foi desligada 

da empresa onde trabalhava e também se mudou de estado. Por esse motivo, preferiu 

solicitar o desligamento, para que, no tempo oportuno, ela possa reingressar, caso tenha 

interesse. O segundo ponto de pauta foi a avaliação e homologação de defesa final e 

qualificação dos discentes Rayeli Thaisse Pinheiro da Silva, Rosian Marinho da Silva 

(defesa final), Elisa Chaves Oliveira, José Alfredo Coelho Pereira e Yasmin Santos do 

Nascimento (qualificação). Todos os presentes foram favoráveis às homologações. O 

terceiro ponto de pauta foi a Aprovação da Matriz curricular do mestrado e doutorado, 

cuja discussão, debate e esclarecimentos acerca do modelo de oferta, período de oferta, 

ementas e bibliografias foram discutidas em reunião extraordinária realizada no dia 11 de 

abril. Ainda em face de novos esclarecimentos, foi aberta mais uma rodada de discussão, 

para manifestação dos docentes. O professor Lacy Brito questionou como será registrado 

o membro externo que ministrará aulas dentro do módulo da disciplina, respondida a 

questão pelo professor Robson Domingues que explicou que coloca-se no relatório 

descritivo. Ressaltou, ainda nesta questão, a tendência das disciplinas serem ofertadas por 

grupos de docentes de preferência, de diversas instituições. A professora Maria Vivina, 

explanando acerca da disciplina Hemograma, sugeriu que a mesma permaneça, porém 

com carga horária e ementa reestruturadas para Hemograma Veterinário Comparado. 

Acerca de outra disciplina - Tópicos em Patologia Veterinária - a professora sugeriu 

excluí-la e realocar seus conteúdos para as disciplinas de Hematologia e Bioquímica. A 

disciplina Virologia, por sugestão da Coordenação, passa a integrar o bloco de Tópicos 

Especiais em Diagnóstico Laboratorial de Doenças Infecciosas e Parasitárias, que foi 

aprovado por unanimidade. A disciplina Medicamentos que Interferem na Homeostase 

Sanguínea foi sugerida para ser retirada da Matriz e aprovada por unanimidade. Após 

estas manifestações, seguiu-se a votação para aprovação da nova matriz, que foi aprovada 

por unanimidade. O quarto ponto da pauta foi o retorno das atividades da discente Elma 

Navegantes. A professora Mioni Brito, orientadora, informou que a discente já encontra-

se em pleno desenvolvimento das suas atividades. Está matriculada em duas disciplinas 

e está em fase de redação do projeto de qualificação, que deverá ser readequado em face 

às dificuldades enfrentadas no percurso do curso. O quinto ponto foi a disponibilidade de 

recursos do Programa. A coordenadora explicitou que os recursos, antes destinados à 

divisão entre os docentes que fazem parte no processo seletivo, teve que ser realocado 

para outras necessidades estruturais do Programa, como a reforma da nova sala da 
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secretaria e coordenação. A coordenadora apresentou a proposta de que os recursos 

recebidos pelo Programa sejam destinados às necessidades do próprio Programa, 

emergencialmente, como um apoio em atividades de secretaria. O professor Ricardo 

Vieira se comprometeu, como diretor do ICB, a apoiar o PPGAC com recursos do 

Instituto naquilo que ainda ficar deficiente, ressaltando que recursos para custeio e capital 

estão reduzidos, mas que pode ser possível apoiar com uma pequena parte. Não houve 

votação ou argumentação para este ponto, devendo o mesmo ser levado à nova discussão, 

quando da reabertura do Edital de Seleção e formação da banca avaliadora. O QUE 

OCORRER, não houve assuntos a tratar no item o que ocorrer. Não havendo mais itens 

na pauta a Coordenadora Mioni Brito encerrou a reunião. E para constar eu, Mioni Thieli 

Figueiredo Magalhães de Brito, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada por mim e por todos os presentes. 
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